Correction. In the article "Epitope mapping of human factor VIII inhibitor antibodies by deletion analysis of factor VIII fragments expressed in *Escherichia coli*" by Dorothea Scandella, Sytske deGraaf Mahoney, Mora Mattingly, David Roeder, Lisa Timmons, and Carol A. Fulcher, which appeared in number 16, August 1988, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (85, 6152–6156), the authors request the following correction be noted. In Fig. 3 on p. 6154, locants A and C should be exchanged.

.